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Couplingsclass: A50-X

Approved

[ 1

:
94/20/EC e11 00-5803

|Max. mass trailer : 2000 kg |

|Max. vertical load :85 kg|

M10 17 | 60Nm(self-locking)

Okm 1000km
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Dispositivo di traino tipo: 4447

Per autoveicoli: Suzuki Vitara 5drs; 2005->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5803
Valore D: 10,1 kN
Carico Verticale max. S: 85 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede- D= . = 0,00981=....... kN
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario *

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 444770/02-09-2005/10
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MONTAGEHANDLEIDING:

Demonteer het sleepoog.

2. Demonteer de achterste uitlaatdemper.

3. Zaag in het midden aan de onderzijde van de bumper een deel van
75 mm breed en 75 mm diep uit.

4. Monteer de trekhaak t.p.v. de punten A.

Plaats de contra's B en C t.p.v. De punten D.

Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfbor-

gende moeren.

7. Monteer het verwijderde.

—_

o o

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen
het werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the towing eye.
2. Remove the back exhaust silencer and loosen the heat shield.

DULEZITE

* Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obratte se na svého prodej-
ce.

* Pokud je misto montaze opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrarite je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktt.

* Pokud jsou na maticich bodového svafovani plastova vicka, odstrarite
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladiim vozidla.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO.

1. Tavolitsa el a vontatészemet.

2. Tavolitsa el a hatsé kipufogédobot és oldja ki a hCEpajzsot.

3. Az itkdzCE kbzepének also részén, firészeljen ki egy 75 mm széles
és 75 mm mély darabot.

4. lllessze a vontatorudat a A pontokhoz.

5. A B és C ellentart6 lemezeket illesszik fel a D pontokra.

6 .llessze fel a gdmbhazat, az illesztCElemezzel, a lapos alatétekkel, és
az 6nmagétol zar6do anyacsavarokkal egyutt.

7. Helyezze vissza az eltavolitott elemet.

A szétszerelés és a jarmi alkatrészek 6sszeillesztése érdekében,
lasd a munkahelyi kézikdnyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd
a rajzot.

Az eltavolithaté gombrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a
Osszeszerelési kézikdnyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin moédositasra van sziikség, kérjunk felvilag-

3. On the underside of the middle of the bumper, saw out a portion
measuring 75 mm wide and 75 mm deep.

4. Fit the tow bar at points A.

Position backplates B and C at points D.

Fit the ball housing, including socket plate, flat washers and self-loc-

king nuts.

7. Fit the section removed.

o o

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the
removable ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper -
conformation MUST be obtained by the installation engineer of
the customer’s acceptance prior to completion. Brink International
do not accept responsibility for any matters arising as a result of
this miscommunication.

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball
hitch pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

IEI MONTAGEANLEITUNG:

1. Die Abschleppdse abmontieren.
2. Den hintersten Auspuff-Schallddmpfer abmontieren und das

© 444770/02-09-2005/3

ositast kereskeddnktél.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkentd any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmid altal maximalisan vontathat6 megengedett teher mértékérdl
tajékozodjunk kereskeddnknél.

* Fuaras soran ugyeljink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és
az lizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegylk le
réluk a mlanyag sapkat.

* A felszerelés utan az utmutatét 6rizzik a gépjarmd papirjaival egyutt.

PYKOBOACTBO AJ1l MOHTAXKA

1. CHsTb 6YKCMPOBOYHOE YXO.

2. CHATb NOCNEAHUA rNyLIMTENb BbIXNONA U TENN03ALWMTHbIA 3KPaH.

3. Bbinunutb 13 6amnepa B CEPeAMHE CHU3Y YaCTb Pa3MEPOM 75 MM LLIMPUHON 1 75
MM TNly6UHOM.

4. TlpuKpenuTb BYKCUPHBINA KPIOK B TOUKaX A.

5. TloctasuTb ynopHble KpoHwTeHbl B u C B Toukax D.

6. YcTaHOBMTb KOPMYC C LIAPOM, BMECTE CO LUTENCENbHOW NMNaTou, aibamu u
CaMOKOHTPALLMMUCS raiikamm.

7. YcTaHOBUTb CHATbIE paHee AeTany.

[N MHCTPYKLKIA NO CHATMIO U YCTaHOBKe AeTaneil asToMobuns, obpalyaiitech K
PYKOBOACTBY ANS paGOTHUKOB rapaxei.

WHdopMaLmio 0 MOHTaXe U CPeACcTBaX KpensieHUs Bbl HalleTe B CXeme.

[Nl MHCTPYKLKIA NO YCTaHOBKE WU CHATMIO CbEMHOrO KPIOKa C LWapoM,
obpallaiiTech K npunaraeMoMy pykoBOACTBY N0 MOHTaXYy.

BHUMAHME:

* Ecnu noTpebytoTCst M3MEHEHNst KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CPEACTBa, CnesyeT
N0COBETOBATLCS C AUNEPOM aBTOMOGUAS.

* Ecnu B TOUKax NpUKPEnmeHns MMeeTcs Coil buTyma uam NpoTUBOLLYMOBO
Matepvan, ero cnefyeT yaanuTb.

* CBefieHNs 0 MakcUManbHO AOMyCTUMON Macce BykcupyeMoro npuuena Bei MoxeTe

© 444770/02-09-2005/8
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Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

Avlagsna dragkroken.

2. Demontera avgasrorets bakersta dampare och lossa varmeskolden.

3. Saga ut en del pa 75 mm bred och 75 mm djup ur mitten av stotfan-
garens undersida.

4. Montera dragkroken vid punkterna A.

5. Placera motplattor B och C vid punkterna D.

6. Montera kulhuset inklusive kontaktplattan, planbrickor och sjalviasan-

de muttrar.

7. Montera det som avlagsnats.

—_

Se verkstadshandboken for demontering och montering av fordo-
nets delar.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-
tering av det I6stagbara kulsystemet.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bér modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforséljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kult-
ryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og brénsleled-
ningarna inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.

* Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-

mans bilens 6vriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

1. Demonter slaebegijet.
2. Demonter den bageste lydpotte og lgsn varmeskjoldet.

tuercas de seguridad.
7. Montar lo retirado.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.
Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola
extraible las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacién hay una capa de betlin o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso méaximo de traccion y la pre-
sién de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare I'anello di traino.

2. Smontare il silenziatore piu esterno del tubo di scarico e staccare lo
scudo termico.

3. Segare via dalla parte centrale inferiore del paraurti un pezzo largo
75 mm e profondo 75 mm.

4. Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti A.

Posizionare le contropiastre B e C in corrispondenza dei punti D.

Montare I'alloggiamento della sfera, completa di portapresa, rondelle

e dadi autobloccanti.

7. Montare quanto rimosso.

o o

3. Sav midt pa kofangerens underside en del pa 75 mm bredde og 75
mm dybde ud.

4. Monter anhaengertraekket ved punkterne A.

5. Anbring spsendpladerne B og C ved punkterne D.

6. Monter kuglehuset, inklusive kontaktplade, planskiver og selvlasende

motrikker.

7. Monter de fjernede dele.

Radfer for demontering og montage af dele til keretgjet arbejdsp-
ladshandbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

Radfer for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem
den vedlagte montagevejledning.

BEMARK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa koretojet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el anillo de enganche.

2. Desmontar el amortiguador posterior del tubo de escape y despren-
der el escudo térmico.

3. Serrar y sacar del centro del lado inferior del parachoques una parte
de 75 mm de ancho y 75 mm de profundidad.

4. Montar el gancho de remolque a la altura de los puntos A.

Coloque las placas de apoyo By C en los puntos D.

Montar la caja de la bola inclusive placa enchufe, arandelas planas y

© 444770/02-09-2005/5
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Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile,
consultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowa¢ pierécienia holowniczy.

2. Zdemontowac¢ ostatni tumik rury wydechowej i poluzowac ptyte ter-
miczna.

3. Wypitowa¢ w srodkowej czeéci od spodu zderzaka odcinek szerokos-
ci 75 mmi75 mm w gtgb.

4. Zamontowa¢ hak holowniczy w punktach A.

5. Umiesci¢ podktadki zabezpieczajgce B i C w punktach D

6. Zamontowaé¢ obudowe kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym, piers-

cieniami uszczelniajgcymi i nakretkami zamozabezpieczajgcymi sie.
7. Zamontowac¢ to co zostato usuniete.

Co do montazu i montowania czeéci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.
Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schema-
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